



在大大的博览会里逛呀逛呀逛……



党建引领人才先行 鄂托克旗高素质农牧民培育班开班

乡村振兴,人才先行。9月3日至9日,鄂托克旗农牧局、中国共产主义青年团鄂托克旗委员会联合举办了2023年高素质农牧民培育集中培训。

举办此次培训班,鄂托克旗农牧局机关支部委员会充分发挥党建引领,把对农牧民学员的政治教育贯穿高素质农民培训的始终,培育引导全体学员讲政治,强党性。

高素质农牧民培育工程,是全面贯彻落实中央“服务三农”精神,实施乡村振兴战略,推动农牧业高质量发展十大行动计划的具体措施。为构建一批“有文化、懂技术、善经营、会管理”的高素质农牧民队伍,党建工作引领和人才培养方面做出突出贡献。



文/乌云塔娜

“展馆太大,好货太多,有点儿逛不过来了,明天还会带家人来!”一家四口前来逛展的呼和浩特市民李维说。9月7日是第四届中国-蒙古国博览会开幕的第二天,在总面积9.2万平方米的展馆里,人头攒动,好物云集。

展馆里,35个国家和地区、3000多家企业的展品“同台竞技”。法国红酒、印度刺绣、巴西牛肉……国际馆内琳琅满目的商品吸引不少人驻足观看。云南玫瑰花饼、鄂尔多斯雷大姐酱腌菜、OPPO智能手机……国内馆的展台前同样人气旺盛。

“这是我第四次参加中蒙博览会,每次都有不错的收获。从昨天到今天,前来咨询的代理商和顾客特别多,相信会交到更多的朋友。”在呼和浩特市敕勒川国际会展中心1号场馆,蒙古国参展商德玛开心地对记者说。

在蒙古国展厅,不少市民通过志愿者的翻译买到心仪的商品。志愿者恩和孙德日来自蒙古国,今年考上了内蒙古师范大学,两天的志愿服务让她大开眼界,不仅帮助了别人,还交到很多朋友。

“这是一个很好的学习机会,我的汉语、英语以及俄语口语得到了训练和提高,很开心。”恩和孙德日说。

“国际客商带来不少特色产品,咱老百姓不出国门也能买到各式外国货,开眼界了。”专门带家人从包头来逛展会的高强说。

文/草原全媒·北方新报记者 王利军 摄影/草原全媒·北方新报记者 李彩英 王圣 赵彦琳